CAMINHAR COM SENTIDO(S)
Da Ribeira a Cerveira

4ª Etapa: Amorosa/Viana do Castelo – Viana do Castelo/Afife
24 e 25 de Janeiro de 2004
Vivemos, hoje em dia, numa sociedade onde é mais fácil baixarmos os braços e deixar que tudo nos aconteça do que arregaçar as mangas e lutar por aquilo que julgamos ser o mais correcto para o bem comum. Esta iniciativa, aberta a TODA A GENTE, surge para dar um primeiro passo ao encontro de uma realidade com que melhor nos identifiquemos.


Este conjunto de caminhadas é o primeiro de vários e vai da Ribeira a Vila Nova de Cerveira. Cada etapa realizar-se-á uma vez por mês, tendo-se iniciado a 4 de Outubro com o percurso Ribeira a Leça da Palmeira. A segunda etapa teve lugar a 2 de Novembro, domingo, com o percurso Leça da Palmeira a Vila do Conde. A terceira etapa decorreu entre 29 e 30 de Novembro, de Vila do Conde até Amorosa, com paragem em Fão. 

A 4ª Etapa será a 24 e 25 e Janeiro. O ponto de encontro é na estação de S. Bento, numa hora a combinar, onde apanhamos o comboio para Viana (Darque). Ficamos na Pousada de Juventude de Viana e no dia seguinte vamos até Afife, onde tomamos o comboio para o Porto. Durante esses 2 dias, vamos andando, dialogando, fotografando, convivendo e alertando. Na base deste projecto está a vontade, não só de andar, mas de andar com sentido(s), com espírito crítico, procurando e valorizando os percursos pedonais, reconhecendo problemas, apresentando soluções e apreciando o que há de bom nos vários locais onde vamos passando.

Como disse Edgar Morin, “o caminho faz-se andando”, por isso TOCA A ANDAR!!!

P.S. – Venham sós ou com amigos, tragam almoço, ideias a debater, sítios que valham a pena, VENHAM DAÍ!!!! 
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